

## Melléklet

kiemelve az 54 345 01 LOGISZTIKAI ÜGYINTÉZŐ SZAKKÉPESÍTÉSHEZ, valamint a XXVI. KERESKEDELEM ÁGAZATHOZ 9.; 10. évfolyamra előírt szakképzési kerettantervéből

### 9. Áruforgalom gyakorlata tantárgy

70/105\* óra ÖGY

\*9./10. évfolyamra vonatkozó óraszámok

#### 9.1.Témakörök

##### 9.1.1. Az áruforgalmi tevékenységek gyakorlata I.

70/105 óra ÖGY

Az áruforgalmi folyamat elemei.Az árubeszerzés folyamata.A beszerzendő áruk mennyiségének és összetételének meghatározása.A megrendelés módjai és dokumentumai.Az áruátvétel előkészítése, személyi és tárgyi feltételei.Áruátvételi terület tisztán tartása.Áruátvételhez szükséges eszközök előkészítése (göngyölegbontó-, árumozgató eszközök, mérő- számláló eszközök, PDA, írőeszköz, bizonylat).A visszáru és a visszaszállítandó göngyölegek előkészítése (bizonylatolása, csomagba rendezése, csomagolása).A beérkező áruk okmányainak ellenőrzése.Az áruk mennyiségi és minőségi átvétele (mennyiségi és minőségi átvétel szempontjai).Teendő mennyiségi és/vagy minőségi eltérés esetén.Az áruátvétel igazolása, kifogások intézése.Készletezés.A beérkezett áruk készletre vétele.Az áruk szakszerű elhelyezése a raktárban. Az áruk szakszerű elhelyezése az eladótérben.

Az áruforgalmi folyamat elemei.

Az árubeszerzés folyamata.A beszerzendő áruk mennyiségének és összetételének meghatározása.A megrendelés módjai és dokumentumai.Az áruátvétel előkészítése, személyi és tárgyi feltételei.Áruátvételi terület tisztán tartása.Áruátvételhez szükséges eszközök előkészítése (göngyölegbontó-, árumozgató eszközök, mérő-számláló eszközök, PDA, írőeszköz, bizonylat).

A visszáru és a visszaszállítandó göngyölegek előkészítése. (bizonylatolása, csomagba rendezése, csomagolása).A beérkező áruk okmányainak ellenőrzése.Az áruk mennyiségi és minőségi átvétele (mennyiségi és minőségi átvétel szempontjai).Teendő mennyiségi és/vagy minőségi eltérés esetén.Az áruátvétel igazolása, kifogások intézése.

Készletezés.

A beérkezett áruk készletre vétele.

Az áruk szakszerű elhelyezése a raktárban.

Az áruk szakszerű elhelyezése az eladótérben.